

九球天后解说首秀

潘晓婷解说斯诺克比赛 开场10分钟只说两句话

昨天,斯诺克中国公开赛继续进行,在晚上奥沙利文和瑞恩·戴的比赛中,上海五星体育请来九球天后潘晓婷解说。说起斯诺克,潘晓婷可不陌生,但说到解说,潘晓婷可是大姑娘上花轿——头一次。据潘晓婷的经纪人卓佳说,这次九球天后是友情客串。

在解说首秀中,潘晓婷一开始有点沉默,不过熟悉了环境后,潘晓婷渐入佳境,开始侃侃而谈……



当解说员,潘晓婷还是菜鸟



好好打扮一下



其实我有点紧张



我的话是不是太少了

有点紧张,天后很沉默

在台球赛场上,潘晓婷给人的印象是冷静、沉着,不过解说台球,她还真没什么经验。

昨天,奥沙利文和瑞恩·戴的比赛是在晚上7点半开始。不到6点,潘晓婷就来到了上海电视台直播大厅候场,进行各种准备。这股认真劲,不亚于参加的任何一场世界大赛。“这是我第一次解说,有点小兴奋。”当记者问她打球紧张还是解说紧张时,潘晓婷说:“两者不同,但解说对我来说更加紧张,毕竟以前没有经验。”

比赛开始前,潘晓婷评价了自己将要解说的那场比赛的参赛选手奥沙利文,“他是一个独一无二的选手,一直被模仿,从未被超越。他就是一个奇才!”

虽然赛前说得头头是道,但比赛开始后,潘晓婷却忘了自己的解说任务,在开始的10分钟里,潘晓婷只说了2句话。在现场主持人的

暗示下,潘晓婷才不好意思地表示:“比赛太精彩,我看得太专注了。我以前也是这样,一看到这么激烈的比赛,我就会很自然地屏住呼吸,不说话了。”潘晓婷紧张,两位主持人只能不停地讲,结果有观众发来短信投诉:“请主持人少说一点,我们想听潘晓婷多说点。”

其实,昨晚的解说首秀,潘晓婷还是下了功夫的。赛前,她还向当斯诺克教练的父亲复习了斯诺克,“我认真备课的!今天还和老爸讨教斯诺克的一些规则。”

经历了开场的紧张后,潘晓婷慢慢找到了状态,她还谈起了自己对九球和斯诺克运动的认识:“斯诺克球员的稳定性 and 准度要求特别高,因为球台非常大,袋口却很小。而九球对母球的走位控制要求更高,因为每次击打的目标球只能有一个……所以,我建议青少年朋友从斯诺克开始练起。”

状态来了,妙语真不少

看到潘晓婷慢慢放开了,主持人长出了一口气。让他们喜出望外的是,潘晓婷不仅话越来越多,其中还不乏很有意思的“妙语”。

在比赛第三局奥沙利文单杆破百后,潘晓婷对“火箭”的状态赞不绝口,认为奥沙利文的击球非常人所为,还故意叹气:“唉,我们都是正常人。”奥沙利文和瑞恩·戴击球都很快,比赛的进程也非常快,局间休息时间就显得很频繁,其中还插播了潘晓婷亚运会夺冠的比赛录像。看到这段视频,潘晓婷颇为自嘲地说:“那场比赛是我最不愿意看的,打得太慢了,不按快进根本看不下去。”

去年亚运会决赛,的确是潘晓婷最难以忘记的。昨晚,她透露了当时她不为人知的心理活动:“当时大比分领先,我开始不专注了,竟然在考虑赢球之后用

什么样的庆祝动作,然后很快被对手赶上比分,我就在心里暗暗地骂了自己一顿,后来才调整好了情绪,赢下了比赛。”

“你为什么从斯诺克改打九球?”主持人的问题彻底激发了潘晓婷的幽默细胞。“2002年是我斯诺克的巅峰期,那时我单杆最高能打到97分,可遗憾的是,那也成了我的单杆最高分,再也未能超越。”潘晓婷表示,一直没能单杆破百,是她的一个遗憾。

潘晓婷还说,自己在练习九球时,最多能连续清12台。主持人立刻调侃,“我说过,和潘晓婷打九球是一件非常无聊的事情,她一个人连下12盘,我只能在一边看12盘……”话音未落,潘晓婷立即接话:“谁说只能坐着没事干,你还可以帮我摆球嘛。”潘晓婷的幽默解说,得到主持人和观众的一致认可。

声音

九球天后只是客串

昨天记者获悉,潘晓婷当解说员,实际上纯属巧合。潘晓婷的经纪人卓佳昨晚告诉记者,“在朋友的介绍下,潘晓婷认识了上海五星体育的一位编导,双方谈到了台球比赛的解说,便一拍即合。”卓佳介绍,潘晓婷是练斯诺克出身,对项目了解不在话下,而且她本人也很期待在新的舞台上展示她自

己。“只是客串,以后还是会把精力放在比赛上。”当被问到今后是否会考虑转战解说员行列时,卓佳这样表示。其实,潘晓婷这次爽快答应去参加直播解说,有自己的一番考虑,“晓婷告诉我,类似的活动能拉近自己和球迷之间的距离,也有助于台球运动在中国的推广。”

链接

解说员杨影获好评

曾经享有“邓亚萍克星”的杨影,目前是中央电视台的一名乒乓球专项解说员,曾经的乒乓球职业生涯让她在专业上没有任何障碍。2008年杨影入选“中国奥运报道主

持人国家队”,担任乒乓球项目解说员至今。她是目前央视最好的女解说员之一。杨影曾经说过,乒乓球解说是她的第二生命。本组撰稿 快报记者 唐浩杰

奥沙利文“一轮游”

赛后伸懒腰回答问题



奥沙利文又要大牌

2008年在与傅家俊赛后的新闻发布会上做出猥亵动作,2010年在与田鹏飞的比赛中故意将黑球停在袋口输掉比赛。而在昨晚,奥沙利文再一次漫不经心地走了过场,2:5不敌瑞恩·戴之后,连续第二年止步斯诺克中国公开赛第一轮。更糟糕的是,他已经连续4站大赛全部首轮出局,创下了10年来职业生涯的最差战绩。

比赛中奥沙利文失误频频,最后一局更是早早放弃。“实在是有点对不起中国球迷,最近两三年我在这里都没有很好的表现。”奥沙利文说。

而在赛后的新闻发布会上,他的表现并没有认真多少,记者们在提问,他则扭着头观看身旁显示屏上其他场次的比赛。“我的表现很不错!开玩笑的,其实我对自己很不满意。”本次来华参赛,奥沙利文在海关被扣留很久,不过他表示,这并非自己出局的原因,“我最近的状态很糟糕。”

现场有记者毫不客气地冲着翻译发问:“你就问他,他到底还能打多久?是不是不想打了?”听到这个问题,奥沙利文笑着揉揉自己的眼睛:“我不太确定还会打多久,之前说过想退役,但我今天不想表态。嫌奖金太少?其实我没有认真去考虑这个问题。”

问答的最后环节,奥沙利文甚至站起身来,伸起了懒腰。“我不知道自己现在的世界排名是多少,我不关心这个问题。”还没等翻译完毕,他就提着球盒,扬长而去。徐显强

“伦敦碗”建设完毕

能够容纳八万名观众



“伦敦碗”鸟瞰图

当“伦敦碗”赛场内的最后一块草皮被铺设入位,这一伦敦奥运会时的主体育场在历经近3年的施工后于昨天正式建设完毕。伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科表示,这将是2012年奥运时奥林匹克公园“跳动的心脏”。据新华社

2+1外贸物流复合型人才 告急

还在为专业不够热门而着急?还在人才市场苦苦奔波?还在为收入不涨而烦恼?求职专家给你支招:适时提高竞争力才能找到高薪之路!广贸教育隆重推出外贸全能操作就业班,2个月培训+1个月企业实习,涉及单证、报关、报检、跟单、物流等外贸全科课程,考试通过获5证,推荐就业。培训目标:打造集外贸操作知识为一身的复合型人才,成为外贸企业的“香饽饽”。前十几期六百多位学员的成功经历,见证通向高薪职场的辉煌之路!就业率高达97%!第十九期4月9日开课!名额将满,欲报从速!

学外贸、找广贸! 2011年广贸教育培训班4月9日全线开课!

单证员 报关员(精品班) 会计证 报检员

国际商务部门权威认证,外经贸独家指定考试中心,会计证培训品牌机构。滚动开课、随到随学!

外贸物流全能操作就业班 (2个月培训+1个月实习 外贸企业订单式就业)

2011年第十九届热招中,2+1学习外贸全科课程,考试通过可获权威五证,就业率97%,4月9日开课!

地址:广州路37号江苏科技大厦2316室 电话:025-83305156, 83305160 中国外经贸培训网:www.zqwxmp.com